
  علومآزمون هماهنگ                                                          بنام خدا                                                               نام و نام خانوادگي:

  1399/      /    تاريخ آزمون:                             اداره آموزش و پرورش استان اصفهان                                                 ششم: كلاس

 زمان شروع آزمون:                                       1آموزش و پرورش ناحيه                             دقيقه 75مدت زمان آزمون: 

 

4تعداد صفحات :    تاريخ و امضا:   نام و نام خانوادگي مصحح:  

  نياز به تلاش بيشتر      جمع بندي نهايي:         خيلي خوب                            خوب                             قابل قبول                        

  عملكرد    رديف

  مشخص كنيد.  xپاسخ هاي صحيح را باعلامت 

1  

  مهم ترين گازهاي خارج شده از دهانه آتش فشان ها عبارتند از: - 1

  د) الف و ج    ج) كربن دي اكسيد            ب) اكسيژن و هيدروژن       الف) بخار آب  

خمير كاغذ اضافه مي كنند؟ براي تهيه كاغذ ضد آب، كدام يك از مواد زير را به  - 2  

  د) رنگ      ج) كلر            ب) نشاسته     الف) پلاستيك  

  كدام يك از از فلزات زير، بيشترين كاربرد را در كار خانه كاغذ سازي دارد؟ - 3

  د) آهن                ج) آلومينيم                         ب) طلا     الف) مس 

  كدام يك از فلزات زير سمي است و بايد از تماس طولاني مدت با آن پرهيز كرد؟ - 4

  د) مس      ج) نقره            ب) سرب     الف) آهن  

  نيروهاي غير تماسي كدام است؟ - 5

  ب) مچ اندازي                                      الف) باز كردن در          

  د) هل دادن اتومبيل                           ج) نيروي گرانشي زمين 

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.

2  

  ................... گفته مي شود.به آتشفشان هايي كه هيچ گونه فعاليتي ندارند، آتشفشان 

  واحد اندازه گيري «جرم»، ................... است.

  نيرويي كه سبب كند شدن حركت مي شود، نيروي ............................. ناميده مي شود.

  تبديل انرژي در بدن كرم شب تاب، باعث توليد ............................ مي شود.

  ي فتوسنتز در گياه، .................. است.اندام اصل

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

  صحيح يا غلط بودن هريك از جمله هاي زير را مشخص كنيد. 

3  

  

  يكي از راه هاي مناسب حفظ منابع طبيعي، بازيافت است.

  ميكروسكوپ استفاده مي شود.براي مشاهده بيشتر سلول هائ جانداران تك سلولي، از 

  سيب زميني يك ميوه نشاسته دار است.

  در ارتباط غذايي بين مورچه و شته، فقط مورچه سود مي برد.

  غ  ص

    

    

    

    

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت
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  كامل كنيد.

4  

  چراغ قوه         انرژي شيميايي به انرژي .................

  شود.          انرژي ذخيره اي به انرژي .......................آبي كه از بالاي آبشار سرازير مي 

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

  پاسخ كوتاه بدهيد. 

5  

  چه نيرويي هواپيما را به سمت بالا هدايت مي كند؟ 

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

6  

  ايران وجود ندارد؟كدام جانور ايراني به علت از دست دادن زيستگاه خود، ديگر در 

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

  باتوجه به تصاوير زير به سوالات زير پاسخ دهيد. 

7  

باتوجه به موجودات يك زنجيره غذايي درست 

  كنيد. 

  

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

8  

  با توجه به شكل روبه رو جعبه به كدام سمت حركت مي كند؟ 

 

  در چه صورت جعبه حركت نمي كند؟  الف)

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

  پاسخ كامل بدهيد. 

9  

  كارسبزينه چيست؟ 

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

10  

مادر نيلوفر به او سفارش كرده است، در هنگام استفاده از جوهرنمك از دستكش و ماسك استفاده كند. به نظر 

  مادر نيلوفر چيست؟ شماف علت اين توصيه 

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت
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11  

كوه تفتان يك آتشفشان نيمه فعال است كه در استان سيستان و بلوچستان واقع شده است. به نظر شما، زمين هاي 

  اطراف اين كوه براي كشاورزي مناسب است يا نه؟ دليل خود را توضيح دهيد. 

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

12  

  عرشيا دچار بيماري سرماخوردگي شده است.

  الف) اين بيماري واگيرداراست ياخير؟ چرا؟

  

  ب) عامل اين بيماري چيست و در كجا قرار مي گيرد؟

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

13  

؛ زينب مي گويد :«درخت نخل از درختان بومي جنوب كشورمان است.» با نظر او موافق ............... 

  زيرا.....................................................................

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

14  

  كنيد.(حدود تقريبي هرلايه را مشخص كنيد). بارسم يك شكل رايه هاي زمين براساس نوع مواد را مشخص 

  

  

  

  

  

  خ خ

  خ

  ق ق

  ن ت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


